

# 山西焦煤“到转抓·真抓实干见成效” 采访团到双柳煤矿开展主题采访活动

汾西矿业讯 近日,山西焦煤“到转抓·真抓实干见成效”采访团到双柳煤矿开展主题采访活动。山西焦煤新闻中心主任范非,汾西矿业党委常委、董事王晋峰参加此次主题采访座谈会。中国经济时报山西记者站、中国煤炭报山西记者站、山西新闻网等主流媒体记者应邀参加此次主题采访。

范非要求,第一是深刻认识“到转抓·真抓实干见成效”活动的重要意义。广大新闻工作者要沉下心来找亮点挖典型,通过“到转抓”活动投入宣讲新标准理念,助推新标准理念更好更快落地见效;采访团要深入挖掘、扎实撰写,把基层一线的典型经验亮起来,为山西焦煤党委进一步做好决策提供参考和依据。第二是准确理解“到转抓·真抓实干见成效”活动的重要任务。要抬高

立意,选题从大处着眼,坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,旗帜鲜明地把党管宣传、党管意识形态、党管媒体的要求落实到新闻生产、舆论引导、阵地管理的各领域环节,组织动员集团公司各级新闻工作者,充分发挥自身权威性、传播力和影响力优势,坚定不移地把党中央、省委及山西焦煤党委的意志贯彻下去;要就平处坐,脚踏实地,找准落脚点,真正贴近职工群众,报道他们最关心的实际问题;要向宽处行,选题要宽,视角要广,迈开步子,扩宽视野,确保山西焦煤党政各项工作部署和要求不折不扣地一贯到底。第三是科学把握“到转抓·真抓实干见成效”活动的实现路径。将点带面和由点扩面相统一,以集团公司2020和2022年工作会提出的要点为大框架进行考量,同时

结合各子分公司各领域各板块的优势和长处,突出策划性和覆盖面,并选定采访地点,把采访单位的全部亮点工作一网打尽。第四是组织抓好“到转抓·真抓实干见成效”主题活动的各项工作。

王晋峰对山西焦煤“到转抓·真抓实干见成效”采访团的到来表示热烈欢迎,他指出,此次采访活动作为双柳煤矿今后各项工作的“助推剂”,希望记者朋友们在此次采访活动中积极创新宣传内容和形式,一是把握好新闻工作的时新性,要充分发挥新闻报道的时效性和内容的新颖性,深入挖掘矿井干部职工与时俱进、不畏艰苦、积极创造美好生活的热情干劲。二是把握好新闻工作的重要性,把新闻报道与当前的政治要求、社会热点、企业战略、职工关注的事件紧密联系起来,真实反映全矿上下用新的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作持续向好发展的生动局面。

三是把握好新闻工作的接近性,要以生动形象的新闻报道深挖我们身边的人、身边的事,引起职工群众感情上、心理上的共鸣。四是把握新闻报道的显著性,要坚持以有思想、有精神、有故事、有温度的新闻报道,深入挖掘基层一线干部群众攻坚克难、勇于奉献的感人事迹,讲好“名人不普通的事,普通人不平凡的故事”。五是把握新闻报道的趣味性,要以有声有色、有质有量的宣传报道,进一步鼓舞和激励双柳煤矿干部职工干事创业的激情,为推动矿井持续向好发展凝聚力量。

据了解,此次主题采访活动围绕“实干见成效”工作基调,进一步营造“干字当头,实字见效”的舆论氛围。应邀参加活动的主流媒体记者和山西焦煤新闻系统相关采编人员,深入双柳煤矿各部门、区队,围绕安全生产、党建创新、精益化管理、智慧化建设等多个重点选题,采取“集中采访+分散专题采访”方式,进行沉浸式采访,着力将能够反映双柳煤矿基层工作特色的开创性做法、首创性经验挖掘出来,用最普通的语言、最真实的感受讲好基层奋斗故事,为全方位推动企业高质量发展凝聚起强大合力。(张红霞)

## 集团公司各单位多彩活动庆国庆

汾西矿业讯 国庆节之际,宜兴儿女欢欣鼓舞、热情高涨,以多种方式欢度国庆。该公司通过微信公众平台、大屏幕电视等媒介广泛宣传国庆节的由来和意义及习近平总书记系列讲话精神。对宣传橱窗、展板进行了集中更新,后勤服务大队义务对矿区宣传栏进行了全面清洁,综治保卫队在值班室前空地种植月季、菊花等绿植,水暖队对公司道路两侧冬青进行补栽和修剪,各部门、队组积极开展卫生大清扫活动。在公司大门口、调度楼等显著位置竖立国旗,在生活广场、道路两侧竖立彩旗,干部职工不约而同在自己的爱车上插上小红旗,大家用各自独特的方式表达对祖国母亲的热爱,用实际行动把矿区打造得更加美丽,向伟大祖国送上最美的祝福。

(任治明)



宜兴煤业



临汾公司

汾西矿业讯 临汾公司组织开展了“喜迎二十大 奋进新征程”文艺下基层系列活动,进一步丰富和活跃基层职工群众文化生活,喜迎党的二十大胜利召开。由职工文艺骨干组成的演出队伍,先后走进金辛达煤业、四通煤业、吴锦源煤业、吴兴源煤业、同富新煤业,将职工群众喜闻乐见的节目送到基层,让大家在轻松欢乐的氛围中感悟艺术魅力,感受企业发展成就。(邱晓刚 郭斌)

汾西矿业讯 为进一步激发广大干部职工爱党爱国的热情,凝聚党心民心,营造喜庆的国庆氛围,近日,两渡煤业组织开展了文艺汇演、诗朗诵、拔河比赛等丰富多彩的迎国庆活动,祝福伟大的祖国繁荣昌盛。(郝芋茸 胡青和)



新产业发展公司



两渡煤业

汾西矿业讯 新产业发展公司工会在多经工业园区举办了“喜迎二十大 永远跟党走”职工趣味赛,共有定点踢毽、定点投篮、跳绳比赛三个项目,来自介休地区各基层公司(厂)及机关各小组的职工们齐心协力、机智敏锐、配合默契,完成了一个又一个比赛。趣味赛现场气氛活跃、精彩不断,既展示了职工们奋发有为的精神面貌,又营造了良好的企业文化氛围,共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛。(杜融)

### 南关煤业

## “疫”起加油不放弃

汾西矿业讯 鲜红的党旗迎风飘扬,疫情的考验经久不息。细雨绵绵的抗疫路上挡不住党员们坚毅前行的步伐。10月6日,南关煤业开展了“‘疫’起加油,喜迎党的二十大党旗分外红”主题党日活

动。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义

务……”一句句掷地有声、铿锵有力的誓词是全体党员发自内心的对党无比忠诚的真实写照。在疫情防控一线,大白胸前的一抹红分外鲜艳,他们用自己的实际行动展现了作为一名共产党员的初心使命和责任担当。

该公司举办的此次全员核酸检测主题党日活动,以“蜂巢式党建”工作模式为切入点,以党员为“蜜蜂”、党员责任区为“蜂巢”、党组织为“蜂巢”,由1名党员与5—6名群众结对组成党员责任区,通过党群结对共建、党员创先争优、支部协同发展,将全员纳入网格化管理,织密疫情防控安全防护网,为战疫情、保稳定、促和谐,喜迎党的二十大胜利召开发挥了积极作用。(冯小青 陈燕)



近日,员工学校组织统战人士代表前往灵石县两渡镇“何泽慧院士纪念馆”开展“喜迎二十大、同心跟党走”主题教育活动。纪念馆内,统战人士代表有序参观了何泽慧纪念馆的序厅、慧泽厅、先泽厅、同泽厅,认真聆听了讲解员对何泽慧先生的生平业绩、研究成果、社会影响等内容的介绍,并认真学习领会了“何泽慧精神”。大家在何泽慧先生的先进事迹和珍贵图片前驻足而观,接受精神洗礼,体会光辉党史国史,纷纷表示要发挥好自身作用,积极献计出力,实干担当、携手共进,凝心聚力画出最大同心圆。学校将以此次活动为契机,继续开展统战人士交流座谈等活动,为学校发展贡献统战力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(李琛 贺志伟)

为庆祝中华人民共和国成立73周年,迎接党的二十大胜利召开,洗煤厂本着节俭、喜庆的原则,在办公楼、厂区文化广场等区域摆放了样式新颖、花色别致花卉,并利用电子显示屏等媒介播放着“奋进新征程 建功新时代”

“热烈庆祝中华人民共和国成立73周年”等标语,艳丽的花卉和红旗交相映衬,让厂区显得分外喜庆。同时,厂办公楼大厅、办公室门楣等处还挂起的小国旗也为厂区处处营造出欢乐、喜庆、祥和的节日氛围,引导广大干部职工立足本岗、无私奉献,以实际行动为企业发展建设添砖加瓦。(尚艳艳)

为全面夯实党建基础工作,营造浓厚的党建文化氛围,近日,正新公司党委精心打造了党建文化墙。党建文化墙内容丰富,包含党员入党誓词、党员的权利和义务、三会一课制度、发展党员工作流程图等模块,不仅宣传了党章党规和党组织工作制度,还涵盖了当前党建工作的重点内容,有效地增强了党支部工作的直观性、教育性和指导性,成为党员干部、职工群众学习党的理论知识的“新园地”,真正为党建注入新活力。(白宵旭)

